

427 АПР. 28.

Свердловск Газета №

Свердловский оперный театр в Ростове-на-Дону

РОСТОВ-ДОН, 26 апреля (спец. корр. СвердловТАСС). Тепло встреченный в день приезда общественностью Ростова, коллектив Свердловского государственного театра оперы и балета имени Луначарского 25 апреля начал здесь свои летние гастроли оперой И. Дзержинского «Тихий Дон».

Огромное здание нового театра имени Максима Горького было до отказа наполнено зрителями. Лучшие люди Ростова — знатные стахановцы Сельманья — пришли в театр. Спектакль прошёл с большим успехом.